在徐汇滨江搭乘直升机是什么体验?

黄浦江低空观光游国庆开放

□ 记者 张旺 肖乐鑫 陆海捷

"太好看了,无法言语表达!" 从半空中俯瞰西岸江景是什么 样的感受?今年国庆,上海新增 一条低空载客航线。自10月1日 起,从徐汇滨江搭乘直升机低空 观光申城之美。是"大受震撼" 还是"惊险刺激",一起来"登机" 体验。

作为中心城区再次启动的 低空游览项目,此次推出的飞行 体验备受关注。在西岸的龙华机 场启程,这里不仅是直升机的起 降点,更是徐汇滨江地区的重要 地标之一。 登机前,机场工作人员有序检查、整理机舱内务,机舱内为体验游客准备了乘坐直升机必需的航空耳机等。此次飞行使用的BELL429 轻型双发多用途直升机,其装备了地形警告、气象雷达、自动驾驶等一系列安全性设施。

徐汇滨江是上海市"一江一河世界级滨水区的重要组成部分"。据上海新空直升机机长徐建军介绍,此次开通的黄浦江低空游览航线经过卢浦大桥、南浦大桥,途中进入上海代表性的飞行区域——外滩和陆家嘴,最后原路返

回龙华机场。全程航线距离 24 公里,飞行时长大约 10 到 12 分钟。

俯瞰徐汇滨江,西岸艺术中心、美术馆、海事塔等地标建筑尽收眼底。据了解,此次航线的飞行高度在300到350米,客舱最大载客人数为6人,全程保持黄浦江中心线飞行。这样既能让游客体验到地面的美景,又能减少和避免对沿岸居民造成噪声的影响

"从半空往下看,眼界开阔 很多。这种体验非常震撼! 在整 个飞行体验中,感觉也非常平 稳。"有游客表示,从另一个视角 看上海,让他们对这座城市有了 更加深刻的印象。

"直升机飞黄浦江,对标的就是美国的纽约、英国的伦敦、日本的东京、加拿大的多伦多,都是沿着'母亲河'在飞。我们也会把上海的成功经验复制到内地其他城市。"新空直升机公司创始人曹新田告诉记者。值得一提的是,此次低空游览航线的噪音影响和安全风险均经过了有关部门事前的论证评估,确保了游客的安全和舒适。

□时红

空色

穿巴

追 满

寻 载

初百

心年

之历史

"博物馆 WALK·走近北极"

极地生物标本公益科普展亮相博库书城

□ 记者 姚丽敏

足观看。

目前,由上海自然博物馆主办的"博物馆 WALK·走近北极"极地生物标本公益科普展落地田林街道辖区内的新华博库宜山路店(宜山路 515 号)。整个展期将持续两个月,这也是上海自然博物馆(上海科技馆)的珍贵藏品首次走进社区。

在本次"博物馆 WALK· 走近北极"活动中,从上海自 然博物馆"走"出了8件具有较高收藏和研究价值的精美藏品,包括哺乳动物6件,鸟类1件,植物1件。其中,尤为受到市民游客喜爱的北极熊,是世界上现存最大的陆地肉食动物,北极兽中之王,威风霸气,又憨态可掬。另外参与展出的还有善于团队协作的狼,肉食动物中的"四不像"——貂熊,世界上最大的鹿——驼鹿,童话中为圣

诞老人拉雪橇的驯鹿,唯一在我国海域自然繁殖的鳍足类动物——斑海豹,"四季换羽"的柳雷鸟,地球气候变化的"见证者"——仙女木等。

田林街道相关部门负责 人表示,希望通过这次活动 把博物馆的藏品和教育资源 送到社区居民们的身边,在 休闲放松之余能够体验到高 质量文化服务。

舞动人生 礼赞祖国

枫林街道社区学校枫华舞团斩获佳绩

□ 记者 王永娟

在中华人民共和国成立75周年之际,徐汇区举办了"舞动人生,礼赞祖国"—徐汇区老年大学杯舞蹈、时装表演比赛,14支团队同场角逐,现场气氛热烈、"舞"力全开。其中,枫林街道社区学校选送的枫华舞团在比赛中荣获了最佳表演奖。

表演现场,舞蹈《马背上的卓娜》节奏明快、热情奔放,舞团表演者们运用了蒙古舞蹈中最具有表现力的抖肩、翻腕等动作,忽而欢快跳跃,忽而沉静凝神,舞步流畅稳健而又富的势深。每一个精心设置的舞失,都是对祖国的热爱,对生命的歌颂。

枫华舞团相关负责人



告诉记者:"我们在原编舞蹈的基础上不断创新,融入我们队员自身的特点,形成我们舞团的独特风格。"不少队员为加快提升舞蹈水平和艺术修养,自觉苦练进修,在学舞路上不断探索追求,同时也享受着舞蹈带来的健

康和愉悦。

据了解,枫华舞团成立至 今已有7年,舞团人员20人, 队伍建设稳步提升。近年 来,在枫林街道的指导和支 持下,团队获得了专业的训 练场地及师资力量配备,每 周定期开展老年舞蹈教学 活动,同时积极参与各类舞蹈赛事和交流展示演出,曾荣获 2022—2023 "美丽生活,精彩徐汇"群文创作舞——新人新作比赛新作奖、2023 年徐汇区第十届"虹梅杯"民族舞展演活动最佳表演奖等荣誉。

国庆前夕,在上海影视乐园研学基地,一辆"初心号"旧式巴士上坐满了来自湖南街道新兴领域党组织的党员们。铁制拉门、木式座位和黄铜把手,这些"古早"物品将党员们瞬间带回那个风起云涌的革命年代——1920年。

"初心号"巴士共经过 9个站点,从见证 1920 年 《共产党宣言》中文版诞生 过程到登上南湖红船沉 浸式回顾党的一大胜利 闭幕,再到听上海解放第

一"声"、看南京路红旗第一"升"。党员们在高科技光影技术和专业讲解员声情并茂的诉说中,感受到了中国共产党矢志践行初心使命的奋斗历史、筚路蓝缕奠基立业的奋斗历史和创造辉煌开辟未来的奋

在中共二大党课教室点位,来自"两企 三新"的党员们举起右拳,重温入党誓词, 感受入党时的信念和决心。

今年是新中国成立 75 周年,党员们通过在红色光影中与历史对话、与先辈沟通,了解党一路走来的艰辛历程,感悟伟大建党精神。活动结束后,大家纷纷表示将把学习领会到的红色精神转化为工作中的强大动力,继续立足岗位,为市场经济建设贡献一份力量。

"初心号"红色巴士是上影集团精心打磨的党史学习教育创新课堂,融合了互动体验、沉浸参演、展馆参观、影片展映等多种创新形式,是湖南街道武康—安福风貌街区共治委员会成员单位上海永乐股份有限公司链接而来的优质党性教育资源,为湖南街道新兴领域党员打造了一场新颖特别的沉浸式主题党日活动。

据悉,湖南街道将在现有的新兴领域资源清单基础之上,进一步整合街区内上影演员剧团、上海电影制片厂有限公司、上海永乐股份有限公司等丰富的红色文化资源,让红色光影点亮街区党员学习教育的"星辰大海"。